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Konu: Eylül 2024 Döneminden Başlamak Üzere Form Ba ve Form Bs’lerin Verilmemeleri. 

 

 
Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No:565) yayımlanmış olup, bu tebliğde; 

 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 350)’yle, bilanço esasına göre defter tutan mükelleflerin 
belirli bir haddi aşan mal ve hizmet alımlarını “Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim Formu 

(Form Ba)” ile, mal ve hizmet satışlarını ise “Mal ve Hizmet Satışlarına İlişkin Bildirim Formu 

(Form Bs)” ile bildirim yükümlülüğü getirilmiş olan  (Form Ba) ve (Form Bs)’lerin verilme 

yükümlülükleri, Eylül 2024 döneminden başlamak üzere takip eden tüm dönemler dahil bahse konu 
formların verilmeyeceği yönünde değişiklik yapılmıştır.  

 

Dolayısıyla Eylül 2024 dönemi ve izleyen dönemlere uygulanmak üzere,  mal ve hizmet alımlarına 

ilişkin (Form Ba) ile mal ve hizmet satışlarına ilişkin (Form Bs) verilmeleri yürürlükten 

kaldırıldığı için bu formlar Eylül 2024 döneminden itibaren vergi idaresine verilmeyecektir. 

 
Eylül 2024 döneminden önceki dönemlere ilişkin  (Form Ba) ve (Form Bs)’lerin verilmeleri 

gerekmektedir. 

 

Bu Tebliğ, Eylül 2024 dönemi ve bu dönemi izleyen dönemlere uygulanmak üzere 01/10/2024 tarihinde 
yürürlüğe girmektedir. 

 

(Resmi Gazete: 25.09.2024 tarihli 32673 sayılı) 
 

Söz konusu tebliğe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/09/20240925-3.htm  
 

Bilgilerinize sunarız. 

 
Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 
Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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